

资阳环境科技职业学院

迎评工作简报

第 2 期

迎评促建工作领导小组办公室编印

2021 年 11 月 14 日

目 录

- 我院召开迎评促建工作领导小组第三次会议
- 我院各部门召开迎评促建专题研讨会
- 我院领导班子成员赴巴中市恩阳区考察调研
- 我院开展期中教学检查工作
- 我院成功举办首届辅导员素质能力大赛

我院召开迎评促建工作领导小组第三次会议

2021年10月26日下午，迎评促建工作领导小组第三次会议在行政楼二楼会议室召开，院长张仁志教授主持会议并发表讲话，学院中层及以上干部、迎评促建领导小组全体成员参加了会议。会上，院长助理王道波对近期迎评促建工作重点任务进行了安排部署。



院长张仁志教授在听取了各部门关于评估工作开展进度的汇报和遇到的问题后，提出了相关要求和解决方案。张院长再次强调迎评促建工作对学院建设和发展的重要性，要求各部门按照学院评估方案的阶段性计划有序推进评估工作，并加强评建工作重要性的宣传力度，进一步统一全校教职工的思想。院长助理王道波强调现阶段评估工作的重点是教学方面的内涵建设，各教学系部要尽快启动校级精品课程的建设并完善相关教学资料。此外，各系部要在本月底前梳理出目前存在的问题和与评估指标合格要求存在的差距。

时不我待，只争朝夕。张院长在会议最后提出各部门要全力投入到人才培养工作评估工作中来，通过扎实的评建工作，促使我院的教育教学工作再上新台阶，早日办成社会认可、人民满意的大学。

我院各部门召开迎评促建专题研讨会

为落实迎评促建工作领导小组第三次会议精神，推进全院评建工作按计划、按步骤有序进行，我院各部门召开迎评促建专题研讨会，建立部门迎评促建工作机构，讨论制定部门迎评促建工作方案。会上，各部门对照学院《人才培养工作评估指标体系任务分解表》梳理与本部门相关的评估指标，并将各项工作细化，责任到人，为我院评估工作的扎实推进打下坚实的基础。



我院领导班子成员赴巴中市恩阳区考察调研

为深入推进中高职贯通人才培养，2021年11月4日至5日学院举办方董事长龚雨、院长张仁志教授率领学院领导班子成员、相关部门负责人赴巴中市恩阳区考察调研。巴中市恩阳区教育科技和体育局党组成员、副局长彭桉，副局长张湧全程参与调研。

本次考察调研中，考察团一行先后参观了巴中市恩阳区职业中学与四川省恩阳中学，并与巴中市恩阳区职业中学就专业共建、课程共建、师资交流等签订战略合作协议。此次战略合作的签订将推动两校实现资源共享，优势

互补，是双方紧抓职业教育战略发展机遇的新举措，更是双方立足实情擘画蓝图踏上新征程。



我院开展期中教学检查工作

为加强我院教学环节规范化管理，全面了解学院 2021-2022 学年第一学期上半学期教学工作开展情况，我院于 2021 年 11 月 10 日下午开展了期中教学检查工作。院长张仁志教授、常务副校长段渝、党委副书记龚远、院长助理王道波、教务处处长田克明、思政部副主任许婷分别对我院六个教学系（部）进行了教学检查，检查的重点是学院迎评促建教学文件资料目录清单的完成情况。

在检查过程中，院长张仁志教授指出教学资料是体现学校教学水平的重要一环，各教学系部应严格按照评估要求对教学资料进行“查漏补缺”，力争通过“以查促改、以查促建、查建结合”的方式，及时发现问题，及时整改，培育优良教风、学风，提升学院教育教学质量。



我院成功举办首届辅导员素质能力大赛

为落实立德树人根本任务，提升辅导员职业能力和专业素养，提高大学生思想政治教育质量，我校于 2021 年 11 月 10 日在学术报告厅举办“资阳环境科技职业学院首届辅导员素质能力大赛”。常务副院长段渝、学生处处长王用帅、健康管理系党支部书记刘升泉、环境工程系党支部副书记马金梅、中职部副主任白代勇担任本次比赛的评委。经过初赛、决赛两轮激烈角逐，最终，环境信息系胡迪老师获得一等奖，郑佳蕊等 2 位老师获得二等奖，兰成苑等 3 位老师获得三等奖，杨秀英等 4 位老师获得优秀奖。

本届比赛从动员部署，到初选、决赛，历时近一个月，是我校进一步推动辅导员队伍专业化、职业化发展的重要举措，也是强化以赛促学、以赛促建，不断提升辅导员队伍整体水平的关键路径。

